

明年高校毕业生预计达874万

同比增加40万人,两部门要求多举措确保就业大局稳定

新华社北京10月31日电 记者10月31日从教育部获悉,2020届高校毕业生规模预计将达到874万人,同比增加40万人。

教育部、人力资源和社会保障部日前在京共同组织召开2020届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议。会议指出,要把高校毕业生就业工作摆在最突出位置,确保高校毕业生就业大局稳定。

会议要求,各地要早谋划、早安排、

早行动,健全部门衔接、资源共享、通力合作的工作机制,将更多优质公共就业创业服务资源向校内延伸。

要加强就业指导,组织人社厅局长进校园活动,组织职业指导师与毕业班建立联系,组织毕业生参观人力资源市场,帮助增强从校园到职场转换的能力。要推送就业信息,对接当地高校学科专业特点,收集筛选一批岗位信息集中推送,实施好城市联合招聘、金秋招聘月、就业服务周等活动,将资源向非

中心城区和三、四线城市高校倾斜。

要开展创业服务,将创业培训向校园延伸,支持建设一批大学生创业孵化基地。要落实就业政策,将本地政策清单、服务清单、服务机构联络清单打捆打包向毕业生推送,精简证明材料,抓好求职创业补贴发放。要强化权益保护,解读劳动就业法律法规政策,开展案例警示教育,发布求职陷阱提示,严厉打击招聘过程中的欺诈行为。要加大宣传引导,发布政策服务宣传指引。

■相关新闻

教育部:教授必须授课本科生

教育部近日公布《关于一流本科课程建设的实施意见》,明确高等学校严格执行教授为本科生授课制度,连续三年不承担本科课程的教授、副教授转任教师系列。同时,经过三年左右时间,建成万门左右国家级和万门左右省级一流本科课程。
据教育部网站

新式迷彩服 将配发全军

据新华社北京10月31日电 在国防部10月31日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人吴谦表示,为适应国防和军队改革要求,更好满足部队战备训练需要,中国军队以07式迷彩服为基础,对服装颜色、样式、面料和标志服饰等进行了优化完善,研制设计了新式迷彩服,并在这次庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵中亮相。下一步,新式迷彩服将按计划陆续配发全军部队。



新式迷彩服已在庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵中亮相。(资料图片)

修订后的食品安全法实施条例公布

食安严重违法,失信联合惩戒

新华社北京10月31日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布修订后的《中华人民共和国食品安全法实施条例》(以下简称《条例》),自2019年12月1日起施行。《条例》共10章86条。

党中央、国务院高度重视食品安全。2015年新修订的食品安全法的实施,有力推动了我国食品安全整体水平提升。同时,食品安全工作仍面临不少困难和挑战,监管实践中一些有效做法也需要总结、上升为法律规范。为进一步细化和落实新修订的食品安全

法,解决实践中仍存在的问题,有必要对《条例》进行修订。

《条例》强化了食品安全监管,要求县级以上人民政府建立统一权威的监管体制,加强监管能力建设,补充规定了随机监督检查、异地监督检查等监管手段,完善举报奖励制度,并建立严重违法生产经营者黑名单制度和失信联合惩戒机制。

《条例》完善了食品安全风险监测、食品安全标准等基础性制度,强化食品安全风险监测结果的运用,规范食品安全地方标准的制定,明确企业

标准的备案范围,切实提高食品安全工作的科学性。

《条例》进一步落实了生产经营者的食品安全主体责任,细化企业主要负责人的责任,规范食品的贮存、运输,禁止对食品进行虚假宣传,并完善了特殊食品的管理制度。

《条例》完善了食品安全违法行为的法律责任,规定对存在故意实施违法行为等情形单位的法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员和其他直接责任人员处以罚款,并对新增的义务性规定相应设定严格的法律责任。

[声音]

商务部:

中美经贸磋商工作进展顺利

新华社北京10月31日电 商务部新闻发言人10月31日发表声明说,中美双方经贸团队一直保持密切沟通,目前磋商工作进展顺利。双方将按原计划继续推进磋商等各项工作。双方牵头人将于本周五再次通话。

又讯 当地时间10月30日,美国白宫发言人吉德利表示,美国政府仍期待11月与中方敲定第一阶段贸易协议。当天早些时候,智利政府宣布放弃主办原定于今年11月举行的亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议。吉德利随后发表声明说,截至目前APEC会议尚无备选地点,但“我们期待在同一时间范围内与中国敲定历史性贸易协议的第一阶段(内容)”。

最高检:

加大认罪认罚从宽适用力度

据新华社重庆10月31日电 最高人民检察院10月30日~10月31日在重庆召开全国检察机关适用认罪认罚从宽制度推进会,要求各级检察机关深刻认识认罪认罚从宽制度的重要意义,切实承担起在认罪认罚从宽制度中的主导责任,加大制度适用力度。

最高检副检察长陈国庆在会议上要求,各级检察机关充分保障当事人合法权益,依法规范认罪认罚案件的抗诉工作,高度重视认罪认罚案件的廉政风险防范,大力推进认罪认罚从宽制度的适用。



黑龙江哈尔滨阿城 郭长安作

中宣部宣教局 中国文明网